BB
o MAKBEEAf(x,0) = S(0)h(z) exp{C(0)T ()}, C(6) I,
Ho:0< (=)0 W={T:30" T(x;) > (<)c}.
v X ~ N(u,0?), HEuHIRLR.
<>2aﬂﬂw>44L@

o - (<20 W= (7 [T@)| > ¢}, P(1Z] > ¢) =
={Z: T(:E’)(>,< —)e}, P(Z > ¢) = a,
n(Z—po)
<>2$%Tu ¢n£ni@2
Ho : p= (<, =)o

W ={Z:|T(Z)| > c}, P(|Th-1| > ¢) = au
W= (7 T@( < —)eh, P(Ta>(< —)o)) = a.

B Nk §8.4(4kL), 8.6



=, IESBMERX ~ N(u,0?), JiZa? %
(1) BUAMGE  Hy:o0? =03 < Hy : 0% # 3.

b Nk §8.4(4k), 8.6



= EBBEX ~ N(u,0), FEo? Wk

(1) BUAMGE  Hy:o0? =03 < Hy : 0% # 3.
o AT o= fig = p (p 2F1) BT (u KRF1).

= 1Zz 1(% A)2 U%*UO

52
#o? = op, MT(X ):=@~x( ) Bix?(n —1).

b Nk §8.4(4k), 8.6



=, IESBMERX ~ N(u,0?), JiZa? %
(1) BUAMGE  Hy:o0? =03 < Hy : 0% # 3.

o BAMARIH: fi = fio = p (1 C1) e (u KA.

0" = 121 1(% A)2 08*00

¥io? = o, MT(X ):=@~x( ) Bix*(n—1).

o WIAREL: A7) = L2 — (%) * ewliZlet.

(90) 90

w3

L(B) = ( 217m,) eXp{ 2&@} = (2n6%) " 2e”

L(0o) = (2mo5) ™ exp{~73 }

b Nk §8.4(4k), 8.6

w3




=, IESBMERX ~ N(u,0?), JiZa? %
(1) BUAMGE  Hy:o0? =03 < Hy : 0% # 3.

o AWM = fip = p (o CHD) Bz (p ARHD).
0° = 121 (i — p)?, 68 = a3,
#o? = g, WT(X) = 25 ~ \*(n) Fo(n —1).
o URLL: \(@) = ((Gi)) = (g—;))_ exp 2}6_5. )
L(b) = (o=)" eXp{ 20221 (i ) }= (2m62) "2 e”
L(fy) = (2m08)~ 2 exp{—2 }
o fiEl: W={z:(%)* 2 e% >c ={7:T < 15 > eo}.

z:
T =T(z), ()77 5 % Tt k| 51, (FREEHSIE).

n

w3

w3

b Nk §8.4(4k), 8.6



=, IESBMERX ~ N(u,0?), JiZa? %
(1) BUAMGE  Hy:o0? =03 < Hy : 0% # 3.

o BKMURME: i = fio = p (1 DA Bz (u A0).
0" = 121 (T — A)2 08*00

¥io? = o, MT(X ):=@~x( ) Bix*(n—1).

o SR A(Z) = (;i>):(§§)‘ exp{ e
L(B) = ( )" exp{— QU2M}_(2W&2)_%€_%.

L(bo) = (2mag)~% exp{~3%}.

w3

o il W={Z: (%)_ﬂ ez > c} ={Z:T <18 > co}.
T =T(z), ()77 5 % Tt k| 51, (FREEHSIE).

n

o MR¥Ea Ke. Ppa(T < c1) + P2(T' > ¢2) = a. {H, ¢ > 1, e

b Nk §8.4(4k), 8.6



=, IESREX ~ N(u,0?), JiZEo? FIKLE
(1) BUAMGE  Hy:o0? =03 < Hy : 0% # 3.
o AWM fo = fio = p (o CHI) BlZ (0 RAT).

0" = 121 1(% A)2 08*00

¥io? = o, MT(X ):=@~x( ) Bix*(n—1).

o MR A@) = 200 = (%) * exp{aZ)eE.
L) = (=" exp{ 20221 (s )}—(%62)‘%6‘%-
L(fo) = (2m03) "2 exp{—12 }
o MEH: W= {7: (f) 27 >c)={7:T < 18 > ca}.
T =T(z), ()77 5 % Tt k| 51, (FREEHSIE).
o ffia Ke. Ppa(T <c1) + Ppa(T > ) = a. fH, ¢ Loer, e

o e, &, P(T <é)=P(T>0)=% T=2 8x%_,

w3

b Nk §8.4(4L), 8.6



2) FR n) R . o2
(2) BikEE Hy:o >a§<—>H1:02<0§.




(2) AW Hy:o0? > 02 < Hy: 0% <op.
o B ANMAETH: i = fig = p (HN) Bz (puAKN).

6% = %Z?:l(xl - ﬂ)Q’

52 2 52.
52 — 0%, 0y <07
U N

08, 03202

B Nk §8.4(4kL), 8.6



(2) AW Hy:o0? > 02 < Hy: 0% <op.
o B ANMAETH: i = fig = p (HN) Bz (puAKN).
a- = 1 Zz 1(1"@ - )2?

9 52, 0(2) <62
0 03, o3 = o>
o BUBRLL: T(X) :=no?/o?
. , 08<62(®T(X)>n);
)\(:L') = T(%) -5 1@ _n 2 ~2 >
n) ez e 2, of=20°(eT(X)<n)

B Nk §8.4(4kL), 8.6



(2) AW Hy:o0? > 02 < Hy: 0% <op.
o B ANMAETH: i = fig = p (HN) Bz (puAKN).
a- = 1 Zz 1(1"@ - )2?

52 2 ~2.
2 ag-, O'0<O' ;
0 A

0—87 0—320'2

62 JJDBEFEJ “of = 62 BI“T(Z) < 7.
T o) = (T T <1},

§8.4(4k), 8.6



(2) M Hy:o? > 0(2] o H 0?2 < 03.
o HRMMRETE: 4= fo = p (CFT) Bz (uARA).
a- = 1 Zz 1(1"@ - )2?

9 62, 0(2) < 6’2;
gg =
03, o3 = o>
o AR T(X) := n6?/o2.
. 1, ol < 6%(e T(X) > n);
)\(:L') = T(%) -5 1@ _n 2 ~2 >
<n> ez e 2, of=20(eT(X)<n).

° @tﬁi: I ol < 627 MR “o2 = 627 BI“T(F) < ---7.
— (7 (@)_5 s = {7 T(@) < 1)
° TETE@ Ke. Vo? = of,
Po(T <c1) =P 2("" <c 2) <P Hixp ) <a)=a.
(B0 = o2 IKH)

Q]

b )\ §8.4(4), 8.6



(2) M Hy:o? > 0(2] o H 0?2 < 03.
o HRMMRETE: 4= fo = p (CFT) Bz (uARA).
a- = 1 Zz 1(1"@ - )2?

9 62, 0(2) < 6’2;
gg =
03, o3 = o>
o AR T(X) := n6?/o2.
. 1, ol < 6%(e T(X) > n);
)\(:L') = T(%) -5 1@ _n 2 ~2 >
<n> ez e 2, of=20(eT(X)<n).

° @tﬁi: I ol < 627 MR “o2 = 627 BI“T(F) < ---7.
— (7 (@)_5 s = {7 T(@) < 1)
° TETE@ Ke. Vo? = of,
Po(T <c1) =P 2("" <c 2) <P Hixp ) <a)=a.
(B0 = o2 IKH)

Q]

b )\ §8.4(4), 8.6



IESBMARX ~ N(u,0?) J5 202 BB ) 8 45

§8.4(4k), 8.6



IERBARX ~ N(u,0?) 77 Z0? BURBRLE i B 4

o fulngiit&: T(7) = 2 i (@i — p)? (e B,
T(#) = & S0y (s — 2)? (u AR, X2 Kl

b Nk §8.4(4L), 8.6



IESBMARX ~ N(u,0?) J5 202 BB ) 8 45

o KISt &E: T(X) = 2 S (i — p)? (e AT,
T(®) = & Syl — )7 (S, X2 Kl

o XNUAKIHE M Hy : 02 = 03 < Hy : 0% # 0}.
W ={Z:T(%) <c 8> e},
P(x; <) =P >ce) =3
P(xpi<ca)=Pn>c) =

b Nk §8.4(4kL), 8.6



IERBARX ~ N(u,0?) 77 Z0? BURBRLE i B 4

o WIGGITE: T'(7) = 2 S (i — p)? (e AT,
T(@) = & S0y — 2 (n ), P Kok
o XNUAKIHE M Hy : 02 = 03 < Hy : 0% # 0}.
W ={Z:T(%) <c 8> e},
P(x; <) =P >ce) =3
P(x;_y <ec1) =P >c) =%
o HuiliHy : 0% > 0} < H; : 0% < 03.
W={Z:T(Z) <a}, P(x; <) =P0;_ <) =a

b Nk §8.4(4kL), 8.6



IESBMARX ~ N(u,0?) J5 202 BB ) 8 45
o WIGGITE: T'(7) = 2 S (i — p)? (e AT,
T(3) = & Y0y (e - 2 (u KHD), KSR,
o XNUAKIHE M Hy : 02 = 03 < Hy : 0% # 0}.
W ={Z:T(%) <c 8> e},
P(x; <) =P >ce) =3
Pxpoi<c)=Pl1>c)=%
o HiliHy:0? > 03 < Hy : 0% < o3.
W={Z:T(%) <a}, P(x; <c1) = P(x;p_, <) = a,
o AL AN, FTUABAEEH, : 0? < of.

b Nk §8.4(4kL), 8.6



Py PHIEARX ~ N(u1,07), Y ~ N(pz, 03) KIZHUIE R
ﬁﬁ = (xla"' axnl)a y = <y17"' ayn2>'

o Hy:py = pg <> Hy:py # o
(1) 02, 02 E50;
(2) 02, 03 KA, (HFENET = 03;
(3) of, 0% KA. (KiLH %, #E)
e Hy:0? =03 Hy:0? +# 03
(4) p1, po THIL (B, BE).
(5) g1, pro REH.
o RTINS Al DL,

B Nk §8.4(4kL), 8.6



(1) of, o5 CH; KB Ho : g1 = po < Hy: pa # po..

Nk §8.4(4k), 8.6



(1) oF, 03 TR KU Ho : 1 = po < Hy: pa # g

o BIGIIE: X -V L N, L + 2).

7n1

Nk §8.4(4k), 8.6



(1) of, o5 CH; KB Ho : g1 = po < Hy: pa # po..
o BIGIIE: X -V L N, L + 2).
o TEH: W = {(#9): |7~ 7l > o).

Nk §8.4(4k), 8.6



(1) 0%, o3 T KB H) : iy = po < Hy t py # po..
o KBeGiit: X — Y L N, Zi + )
o M W = {(Z,9): |z —y| > c}.
o MHE/KFa Ee:
Py, ((X,Y)eW) = P(|Z] > ¢/ "1 + )—a.

Nk §8.4(4k), 8.6



(2) of, o3 KA, HARITE? = 03 (= 0?).
K% Ho : iy = po < Hy : i # pio.

Nk §8.4(4kL), 8.6



(2) of, o3 KA, HARITE? = 03 (= 0?).
K% Ho : iy = po < Hy : i # pio.

o RIHGiiHE:

X-Y2N©OZ+2,
52 = Z,:H(?fzj X)* + 22 (Y — Y)? = 02X7211_1+n2_1-
T = A=V Ho t(m + ng — 2).

/ 2
/L+L S
\/ nq ng ny+ng—2

Nk §8.4(4kL), 8.6



(2) of, o3 KA, HARITE? = 03 (= 0?).
K% Ho : iy = po < Hy : i # pio.

o RIHGiiHE:

X-Y2N©OZ+2,
5% = Zi=1(:}(1f X)* + 2y (Yi — V)= UQX%1—1+n2—1-
T = A=V Ho t(m + ng — 2).

1T 52

\ 71 Tag\ mitna—2

o HiEM: W ={(Z,9):|T|> c}.

Nk §8.4(4kL), 8.6



(2) of, o3 KA, HARITE? = 03 (= 0?).
K9 Hy : p1 = po < Hy 2y # po.
o KIS =:
H 2
X-7v2N©0,2 D),
5% = Zi=1(:}(1f X) + 2221(5/1' - Y)2 = UQX%1—1+n2—1-
T = A=V Ho t(m + ng — 2).

/ 2
/L+L S
\/ nq ng ny+ng—2

o HiEM: W ={(Z,9):|T|> c}.
o MK Fa Ee:
PHO((XJ?) € W) = P(|tn1+n2—2| > c) = Q.

b Nk §8.4(4kL), 8.6



(5) p1, po RE. K Hy : 03 = 03 < Hy : 0} # 03..

§8.4(4k), 8.6



(5) w1, po KEN. KK Hy : 0} = 0% — Hy : 07 # 03
o Kilb Gt it

LS X, — X)2 ~ y2(ng — 1
?ZZN Z EMI " U,
?gzi=1(n_Y) ~ X (n2_1)

FopAii: AHEARST A x? 20 A Bk OIS ] R R e ) AR
L S (X =%)?
F =

H
T Lic1 (Yi—Y)? ~ F(np —1,n9 — 1).

1\

§8.4(4k), 8.6



(5) pu1, po K. WY Hy : 02 = 03 & Hy : 02 # 03
o MGG

1 ni 2 2

2 252 (Xi = X)% ~ x* (1 — 1) N

T ems o2 2 AH E AT

o2 Z¢=1(Yz - Y) ~ X (n2 - 1)

Foy A MESL )2 AR bR LA R B B S I EeAE

T Dt (Xi=X)?
F == 11 2@211(},__}7)2 ~ F(nyp —1,n9 — 1).
ng— = z

o M W ={(Z,9): F <ci B(F > co}.

Nk

§8.4(4k), 8.6



(5) w1, po KX KK Hy : 0? = 03 < Hy : 0} # 03
o IS

Lsmox, — X)2 ~ \2(ng — 1
o 2= 0T X = Uy
?SZi:l(Yi —-Y)* ~x*(n2 — 1)
ForAi: MIEMST 2 4345 b AR S E B B B A
FomaZe e
T LA YY) Lo
o M W ={(Z,9): F <ci B(F > co}.
o /Ko Ee:

P(Fy —ipe—1<c¢1) = P(Fp—1no—1>¢2) = §

3

Nk

§8.4(4k), 8.6



(5) p1, po RE. K Hy : 03 = 03 < Hy : 0} # 03..
o IS
3L (X~ £ ~ 3 -
LS (= TP ~ (a1
FoyAi: MEISLRIN? 53470 Rk DA RE E H B F LA
P T Dt (X Xy
et 22y (YY)
o M W ={(Z,9): F <ci B(F > co}.
o MHE/KTa Ee:
P(Fy—1ns—1 < 1) = P(Fpy—1ny—1 > C2) = %
o VE: LEIME AR MR B | RS
AR UMPU, Hge T & FIE ﬁ—ﬁﬁﬁn
FIAFEUMPU.

1)
) } FHEARAL.

Ho F(ny—1,ny —1).

§8.4(4k), 8.6



§8.6 5 LA

Hy: X ~Fyo Hy: X » Fy. [BEFEAER >> 1.
— X2 KL

Nk §8.4(4kL), 8.6



§8.6 5 LA

Hy: X ~Fyo Hy: X » Fy. [BEFEAER >> 1.
— X2 KL

0t < - <ty l<<m<<n. m+1 DXL, Tngt.

Nk §8.4(4kL), 8.6



§8.6 AL AL
Hy: X ~Fyo Hy: X » Fy. [BEFEAER >> 1.
— X2 KRk
0t < - <ty l<<m<<n. m+1 DXL, Tngt.

o TEL; 1, HVi(=v;) M. (vi+ - +vme1 =n)
W%~ i %~ P(X € 1) L Fy(t:) — Folti1) = pi.

Nk §8.4(4kL), 8.6



§8.6 5 LA

Hy: X ~Fyo Hy: X » Fy. [BEFEAER >> 1.
— X2 KL
0t < - <ty l<<m<<n. m+1 DXL, Tngt.

o TEL; 1, HVi(=v;) M. (vi+ - +vme1 =n)
W%~ i %~ P(X € 1) L Fy(t:) — Folti1) = pi.

vi*nm1<<mi&pi<<1Mm<<ﬁ’CLTN(o 1)
,1).

® Vi N A/ npi(1=p;)

Nk §8.4(4kL), 8.6



§8.6 5 LA

Hy: X ~Fyo Hy: X » Fy. [BEFEAER >> 1.
— X2 KL
0t < - <ty l<<m<<n. m+1 DXL, Tngt.
o fEL H, AVi(=v) MR (vi+- +vmy1 =n)
W%~ i %~ P(X € 1) L Fy(t:) — Folti1) = pi.

vifnpi1<<mﬁ&pi<<1 v;—np; m<<£’CLTN(O 1)
VTR —F— ,1).

VP ~ A/mpi(1-p;)
o V= Ty () = Sk - g

npz ~ X (m)
—ANAFEAE (ST = n), A EEF;”'\

o Ek:
W={Z:V>c}, P(x3 >c) =a.

Nk §8.4(4L), 8.6



el Fo={F(z,0),0 € 0}
Hy: X ~Fygo Hy: X # Fy. BEHEAEN >> 1.

b Nk §8.4(4L), 8.6



el Fo={F(z,0),0 € 0}
Hy: X ~Fygo Hy: X # Fy. BEHEAEN >> 1.

o TEHRK T, RIESBEOMMLAGITO (2, )

§8.4(4k), 8.6



el Fo={F(z,0),0 € 0}
Hy: X ~Fygo Hy: X # Fy. BEHEAEN >> 1.

o fEHYEW T, RHSBEOMIMLAEHO(2y, -, 2,)

oty < - <tm l<<m<<n m+1MNXE, - Ln.

b Nk §8.4(4L), 8.6



el Fo={F(z,0),0 € 0}
Hy: X ~Fygo Hy: X # Fy. BEHEAEN >> 1.
o fEHYEW T, RHSBEOMIMLAEHO(2y, -, 2,)
oty < - <tm l<<m<<n m+1MNXE, - Ln.

o 1EL; 1, HVi(=v;) M. (vi+ -+ vme1 =n)
W%~ i %~ P(X e 1) L F(1:,0) — F(tiy) = pi.

b Nk §8.4(4L), 8.6



W Fo = {F(x,0),0 € ©}
Hy: X ~Fygo Hy: X # Fy. BEHEAEN >> 1.
o fEHYEW T, RHSBEOMIMLAEHO(2y, -, 2,)
oty < - <tm l<<m<<n m+1MNXE, - Ln.
o 1EL; 1, HVi(=v;) M. (vi+ -+ vme1 =n)
WE~ i %~ P(X e ) L F(1;,0) - F(ti 1) = p.
o V= (Mg =yt (% 2 B 2y,
Hg gz iﬁelﬂ’]é’@zﬁ

b Nk §8.4(4L), 8.6



W Fo = {F(x,0),0 € ©}
Hy: X ~Fyo Hy: X # Fy. BREEAER >> 1.
o TEH BT, RESHOKIMLAG0 (21, -, 20)
oty < - <tm l<<m<<n m+1MNXE, - Ln.
o fEL Y, AVi(=v) MHE. (vi+- 4+ vmi1 =n)
W%~ Hi%: %~ P(X e 1) 2 F(t;,0) - Fltioa) = b
o V= (Vg -yt e BB 20 gy,
HkkZ é&eﬂﬁé@i
43 7€ 18k
W={&:V>c}, P2, >c)=a.

Nk §8.4(4k), 8.6



. MK (Kolmogorov) fa 5614
L X ~ Fo, B Hy JO7. A4,

%
5

b NRR §8.4(4k), 8.6



. MK (Kolmogorov) fa 5614
L X ~ Fo, B Hy JO7. A4,

LLN
o Fy(x) = %Z?:l Lix;<ay ™ Fo(x).

%
5

b NRR §8.4(4k), 8.6



. MK (Kolmogorov) fa 5614
L X ~ Fo, B Hy JO7. A4,

LLN
o Fy(x) = %Z?:l Lix;<ay ™ Fo(x).

o /n(Fp(z) — Folz)) K" N(0,02).

%
5

b NRR §8.4(4k), 8.6



. MK (Kolmogorov) fa 5614
L X ~ Fo, B Hy JO7. A4,

n LLN
o Fy(z) = 3 X0l Lixi<ay ~ Fola).

o Vn(Fy(x) = Fy()) =" <o,02>.
o D, =:sup, |F,(z) — Fy(z)| 5 0(51786.1).
V/nD, L E(WEHEe.1), BID, L N

Fe(z) = 350 (—1)* exp(—2k*2? )1{w>0}

%
5

b NRR §8.4(4k), 8.6

Q).

X
)




. MK (Kolmogorov) fa 5614
L X ~ Fo, B Hy JO7. A4,

n LLN
° Fn(l'):lzz': 1{X <z} FO('T)

o Vi(Fu(x) — Fy(x)) X" N(0,0%).
o D, =: sup, |Fu(z) — Fo(z)| 5 0(5136.1).
i,

¢(EH6.1), RID, L TR XH
§( ):Zk:—oo(_ ) QXP(_W{:Z'r )1{w>0} 1 Q(x).

7

W Dy (%) = maxy <pen max {|£ — Fy(z))l, |[Fo(zay) — B2}

i

§8.4(4k), 8.6



. MK (Kolmogorov) fa 5614
L X ~ Fo, B Hy JO7. A4,

n LLN
° Fn(l'):lzz': 1{X <z} FO('T)

o Vi(Fu(x) — Fy(x)) X" N(0,0%).
o D, =: sup, |Fu(z) — Fo(z)| 5 0(5136.1).
i,

¢(EH6.1), RID, L TR XH
§( ):Zk:—oo(_ ) QXP(_W{:Z'r )1{w>0} 1 Q(x).

7

WDy () = max) <pen max {|£ — Fo(z)|, | Folew) — 52}
B W ={Z: D,(Z) > c}.

i

§8.4(4k), 8.6



. F[IK(Kolmogorov ) 5 2
Bip: X ~ Fy, Bl Hy BOL. B4,
° Fn(l') = lZ?: 1{X <z} Lé’N FO('T)
o Vn(Fy(x) = Fy()) =" <o,02>.
e D, =:sup, |F,(z) — Fy(z)| Lt 0(5136.1).
V/nD, LI ¢(EH6.1), RID, P TR XH
§( ):Zk:—oo(_ ) QXP(_W{:Z'r )1{w>0} 1 Q(x).

7

o Kldlixy, - w0 PRy < <20y
M D, (Z) = maxi <<, max {\5 — Fo(z)|, [Fo(xk)) — %H
B W = {7 : Du(7) > ¢}

o Mifa Ee. P(Dn(X) > ) =a.

i

§8.4(4k), 8.6



0, X <X(1),
Fn(‘r): k/na X(k)<x<X(k+1)?k:1a""n_lv
1, T ZX(n).

B Nk §8.4(4kL), 8.6



HeJ: Fo = {F(x,0),0 € ©}
Hy: X ~Fyo Hi: X » Fy. BEREAER >> 1.

b N R §8.4(4k), 8.6



ey Fo = {F(z,0),0 € ©}
Hy: X ~Fyo Hi: X » Fy. BEREAER >> 1.
o EHYEW T, RIUBEOMMLAGHO (21, -, x,), BiE D
S Fy := F(6).

§8.4(4k), 8.6



I Fy = {F(,0),0 € O}
Ho: X ~ Fy o Hy: X # Fo. AR >> 1.
o TEHBRKT, RIBEOMMLAG Oz, - x,), HE D
S Fy := F(6).
o Ky, - xn HIFRRZG) < < 2(n)»
W Dy () = max) <p<n max {|£ — Fo ()|, | Folzu) — &2}

Nk §8.4(4kL), 8.6



™ Fo = {F(z,0),0 € ©}
Hy: X ~Fyo Hi: X » Fy. BEREAER >> 1.
o TEHBRKT, RIBEOMMLAG Oz, - x,), HE D
S Fy := F(6).
o HHE L, - 2y HF ) < < 20y
M D,,(Z) = max; <<, max {\% — Fg(x(k))\, |F0(:1:(k)) — %H
o HEH: W = {Z: D,(T) > c}.

§8.4(4k), 8.6



™ Fo = {F(z,0),0 € ©}
Hy: X ~Fyo Hi: X » Fy. BEREAER >> 1.
o TEHBRKT, RIBEOMMLAG Oz, - x,), HE D
S Fy := F(6).
o Wiy, HEF S < < 20,
M D,,(Z) = max; <<, max {\% — Fg(x(k))\, |F0(:1:(k)) — %H
o HEH: W = {Z: D,(T) > c}.
o M#Ea Ee. P(Dy(X) >¢) = a.
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ey Fo = {F(z,0),0 € ©}
Hy: X ~Fyo Hi: X » Fy. BEREAER >> 1.
o HEHBET, RIESBHOMMLAG O (21, -, 2,), BiE—A
S Fy == F(6).
o FHdlxy, - xn HFHR o) < <24
W Dy () = max) <p<n max {|£ — Fo ()|, | Folzu) — &2}
o HEH: W = {Z: D,(T) > c}.
o M#Ea Ee. P(Dy(X) >¢) = a.
o VE: HofB¥ T D, WIRBR 0 Al & RAFAE? LA A EG R &AL

L
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